



**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO  
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA  
CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL IC 25/2019 – PROPPG/UFERSA**

**Onde se lê:**

2) Dos Prazos

- A solicitação de ingresso no programa de iniciação científica voluntária ocorrerá no período de 05 de agosto a 22 de agosto de 2019.

**Leia-se:**

2) Dos Prazos

- A solicitação de ingresso no programa de iniciação científica voluntária ocorrerá no período de 05 de agosto a 28 de agosto de 2019.